

La Crónica Meridional

Diario liberal independiente y de intereses generales.—Fundado el 15 de Marzo de 1.860.

Fundador: Francisco Rueda López

AÑO LXVI

ALMERIA.—Sábado 13 de Junio de 1.925.

Número 21.105

FALTA DE INDUSTRIAS

Una de las cosas que detienen nuestro vivir, el desarrollo del país, que amenga la prosperidad y hace que el desenvolvimiento en todos los órdenes no sea lo rápido que deseamos, es sin duda alguna que nos faltan dos elementos primordiales: el agua y la energía eléctrica. Ambas cosas tenemos, indudablemente, pero escasa la primera y cara la segunda. Y es por esta razón por lo que las industrias en nuestra capital son pocas y no prosperan lo que debieran.

La alegre Sevilla, que antes era una ciudad hermosa, llena de luz y de típicas costumbres, en muy poco tiempo se ha desarrollado de una manera pasmosa, merced a una infinidad de industrias que se establecieron, y prosperando y multiplicándose, van transformando a dicha ciudad.

Hemos hablado muchas veces con un industrial que de Barcelona viene a nuestra capital, y nos daba esas mismas razones que ya hemos expuesto. Nos decía, que la mano de obra no solo era aquí más barata, sino que tanto hombres como mujeres poseían una inteligencia clarísima y se adaptaban enseguida al trabajo que se les imponía.

Efectivamente; mil hechos comprueban el aserto de dicho industrial. Pero él mismo aseguró nos añadía, que las rémoras mayores para la implantación de nuevas industrias que le dieran vida a nuestra capital y al puerto, era precisamente la falta de agua y de energía barata. El, según nos aseguraba, había hablado con amigos suyos que, enclavadas sus industrias en Cataluña, hubieran deseado trasladarse a nuestra capital para instalarlas. La descripción que él les había hecho de nuestro ambiente tranquilo, de nuestro gran puer-

to, de la bondad e inteligencia de nuestros obreros, les tenía casi convencidos, pero al contar con esos otros elementos, hubieron forzosamente de desistir de sus propósitos.

Nosotros hemos comprendido siempre esas aseveraciones que nos hacía el buen amigo nuestro. Existen muchas industrias que necesitan un caudal de agua muy potente que nosotros no podemos ofrecerle, porque en cuanto llega el estío la percibimos con cuenta gotas, y gracias que no nos falte para beber. Y en cuanto a energía eléctrica, otras capitales y aún pueblos, merced a contar con saltos de agua grandes y muy cercanos, dan ese primordial elemento, casi imprescindible para pequeñas y grandes industrias, que nosotros no podemos ofrecer en esas mismas condiciones de economía.

Son, casi pudiéramos decirlo, condiciones naturales de los pueblos, que desde luego merecen envidiarse. Nossotros nubísemos querido que Almería contara en todo tiempo con ellas, porque por la benignidad de su clima y las dotes que todos reconocen en sus obreros, hubiera sido un emporio de la industria nacional. Pero ni elegimos los padres ni la patria en donde hemos de nacer. Mas esa resignación debe tener sus límites, pues lo que la naturaleza no dá, el hombre en ocasiones, con su esfuerzo y voluntad enmienda su obra. En eso, pues, debemos pensar, no en resignarnos a vivir sin ese progreso y prosperidad, sino a salvar las dificultades que se oponen a ellos.

Para estar bien informado lea usted
'La Crónica Meridional'

COMPLACIDOS

Madrinas de guerra

Los soldados del Batallón expedicionario de Mallorca, número 13, primera compañía, con residencia en Alcazarquivir (Larache), Nadal Pitarch y José Miró Pons, nos han dirigido afectuosa carta, en súplica de que hagamos público su deseo de encontrar madrina de guerra que mitiguen con sus sanos consejos las azorosas horas que proporcionan la vida en campaña.

Quedan complacidos los defensores del honor nacional en los campos marroquíes.

EN ALEMANIA

Los antiguos billetes de Banco

Estos antiguos billetes han perdido por completo su valor.

Una nota oficial recuerda que, a partir del 5 de este mes, todos los billetes, sin excepción emitidos por el Reichsbank antes del 14 de Octubre de 1924, perderán su carácter de instrumentos de pago.

Sus poseedores no podrán cambiarlos al tipo fijado en el mes de marzo último mas que en las Cajas de la Reichsbank, y eso solamente hasta el 5 de Julio del año actual, fecha en la cual cesarán de tener valor alguno.

El peligro de los autos por nuestras carreteras

El tráfico rodado, con vehículo mecánico, va adquiriendo cada día mayor incremento y su acción exige que se ponga especial cuidado en la construcción y conservación de las vías públicas.

La máquina, a ventaja, ciertamente, a la fuerza animal; pero tiene en cambio necesidades que es preciso atender, no solo para facilitar, y por consiguiente, abaratizar el servicio, si que por lo más importante, de garantir, en lo posible, la seguridad y hasta la vida del viajero y transeunte en general.

La rapidez de su marcha requiere un camino de mejores condiciones que el que necesita el carro ordinario, de tracción animal. Curvas de extenso radio, y cuando estas se desarrollan en trinchera, con desmonte lateral bastante, que permite descubrir un largo tramo del camino que

haya por delante; pendientes suaves, con defensas, en los sitios de peligro; desaparición de badenes, anchos adecuados a las necesidades del tráfico local, en evitación de encontronazos con otros carrajes y de atropellos de personas y bestias, etc.

Por desgracia nuestra, la mayoría de las carreteras de nuestra provincia, carecen de condiciones adecuadas para el buen servicio automovilista.

Nos sugieren estas consideraciones cada vez que ocurren accidentes y vemos que todos ellos obedecen, por lo regular, a las malas condiciones de las carreteras.

La denominada (por responder a sus puntos extremos) de Aguilas a Vera, que pasa por la ciudad de Cuevas, motiva hoy estas líneas, porque son muchos los accidentes que en ella van ocurridos, uno muy reciente, que por milagro no ha producido sensibles víctimas, y siempre estamos con el temor de que puedan repetirse con frecuencia, si no se atienden pronto las necesidades que reclama.

La desgracia ocurrida a la entrada del puente de Jaulas, de la que se ocupó la prensa; el vuelco e incendio de otro auto en el sitio de Aljavilla; el espeluznante riesgo a que estuvo expuesto poco ha un auto, de caer y estrellarse por evitar el atropello de un niño, a la entrada del puente del caserío de Los Lobos y por no relatar otros, el siniestro ocurrido hace pocos días en el «badén de la muerte», que así lo denomina el público, por haberlas ya producido y por sentir el temor de que las siga causando, sitios son que deben inspeccionarse con detenimiento para ordenar con prontezza la corrección de sus defectos.

El puente de Los Lobos se extiende entre dos altos terraplenes, sin defensa alguna; el más pequeño desvío como el que hemos indicado, para evitar un atropello o rehuir el encuentro con otro carro; la inesperada rotura de cualquier elemento de la máquina, como el guía, el freno, la rueda, simplemente el neumático; el espanto de animales, etc., pueden originar la catástrofe, y esto se puede evitar sencillamente con la construcción de pequeños parapetos laterales en un lugar tan peligroso.

Para sustituir el «badén de la muerte», se ha proyectado y creemos que está aprobado por la Superioridad hace ya más de un año, un pontón, con el cual, al mismo tiempo que se hace desaparecer el peligro, se corrigen las dos repentinamente curvas que convergen el indicado badén. Mas, sin duda, falta la consignación necesaria

para esa importantísima reforma y se dará lugar a que ocurrán nuevas desgracias antes de su construcción.

El trozo de carretera que media entre el magnífico puente del Almanzora y los Silos, por estar en las puertas de la ciudad de Cuevas, casi siempre tiene inusitado movimiento pedestre y de toda clase de carrozas y caballerías y como su anchura hace en algunas ocasiones difícil el tránsito, se viene pidiendo desde mucho tiempo, que se de más amplitud al camino en ese trozo, a la vez que se debía hacer desaparecer la veintena de badenes que existen en poco más de un kilómetro y que dificultan enormemente el tránsito.

Se atendió en parte la demanda en lo relativo a sustituir los badenes con atajeas que dieran paso a las aguas para los riegos. Se comenzó por elevar la rasante de la carretera más de un metro, construyendo dos murallones de mampostería para la contención del terraplén. Pero con gran extrañeza pública en vez de emplazar esos muros en los límites de los terrenos del Estado, que son dos fajas de más de dos metros de anchura una a cada lado del camino, con lo cual y casi con el mismo gasto se duplicaba la anchura disponible para el tránsito, quedando a salvo la seguridad del transeunte a pie por la defensa que ofrecen los árboles tan frondosos y corpulentos que allí se alzan, se fundaron esas contenciones en la misma caja, con lo cual, teniendo cada muro un grueso de medio metro, se restaba uno al ancho del camino, con lo cual, en vez de ganar se hacia más difícil el tráfico.

Se acudió al ingeniero encargado, demostrándole los perjuicios que resultaban con la obra ejecutada en la forma que se hacia. Aquel digno funcionario, con la amabilidad que le caracteriza y que cautivó el ánimo de todos, manifestó que el trozo en construcción no era proyecto suyo; que había sido aprobado por la Superioridad y que no estaba en sus atribuciones variarle; pero que aprecia su modificación posterior, así como hacer el segundo trozo resto de la reforma, de la manera que se le pedia por considerarlo justo y conveniente para el servicio público.

Terminado el arreglo de aquel trozo, se suspendieron los trabajos y suspendidos siguen. Mientras tanto, ha ocurrido lo que se temía que, reducido el ancho del camino por el espanto de animales, por el inevitable descuido, por salvar atropellos, por otras causas, todas ellas debidas a la falta de espacio para poder defenderse, han caído de lo alto del camino a los bancales marginales, bestias, carrozas de labor, un automóvil que se incendió y desapareció por completo y hasta varias personas obligadas a huir de ser atropelladas.

Esto es muy de lamentar y hasta escandaloso, tratándose de obras del Estado.

Llamamos la atención sobre estas cosas, del digno jefe de Obras Públicas de la Provincia, para que

preponga con la mayor urgencia, las obras conducentes al remedio de los males que reseñamos y en evitación de posibles desgracias.

G. JOSÉ BERNABÉ Y SOLER

Cuevas, Junio, 1925.

Del Ayuntamiento

Reunión de la Comisión Permanente

Presidida por el primer teniente alcalde señor Pérez Cordero, se reunió anteayer la Comisión Permanente del Ayuntamiento.

Asistieron los señores Lacal, García Oliver, Beltrán, Puig, Ro- may y Cassinello Barroeta.

Después de leída y aprobada el acta de la anterior, dióse cuenta del siguiente

ORDEN DEL DIA

Acta de subasta de habilitación del puente sobre la Rambla del Obispo, a la entrada del Barrio de las Almadravillas.

(Fue aprobada).

—Idem del arbitrio sobre Casa Matanza y degüello de cerdos.

(También se aprobó).

—Oficio del Inspector mecánico don Andrés Tonda, solicitando un mes de licencia.

(De conformidad).

—Idem del operario de Policía Urbana Antonio Rodríguez Maqueda.

(Igual acuerdo).

—Oficio de los PP. Dominicos invitando al Ayuntamiento para la procesión del Corpus Christi, que se celebrará mañana domingo.

(Se acordó que asista una representación).

—Recibo del doctor Pérez Caño, de 135 pesetas, por vacuna antirrábica aplicada a seis vecinos.

(Aprobóse).

—Factura de la Casa Ferrera, de 89'50 pesetas, por efectos para el Mercado público.

(Se aprobó también).

—Idem idem, de 89'50 pesetas también, para el Mercado.

(De conformidad).

—Cuenta de Francisco Valdés, de 340 pesetas, por jornales invertidos para el pavimento de la calle de Méndez Núñez.

(Quedó aprobada).

—Recibo de Manuel Pina, de 125 pesetas también, por jornales en la calle de Aguilar Martell.

(A informe de la Comisión).

—Factura de Andrés del Aguililla, de 921'40 pesetas, por efectos para la Alhondiga del Mercado.

(Aprobóse).

—Relación de lo recaudado por timbre en los espectáculos públicos durante el mes de Mayo, ascendente a 723'62 pesetas.

(Enterados).

—Varios informes de la Comisión de Ornato.

(Todos fueron aprobados).

—Factura de don Juan Roldán, de 540 pesetas, por cemento para la pavimentación de calles.

(Quedó la factura sobre la Mesa).

—Factura de 1.082'87 pesetas, de la Compañía de los Ferrocarriles Andaluces, por el transporte de efectos.

—Quedó aprobada, levantándose seguidamente la sesión.

tenientes alcaldes señores Beltrán y García Mateos, asistiendo además los concejales señores Oliveros y Lucas Salmerón y el secretario del Ayuntamiento señor Estevan.

Las tropas del Regimiento de La Corona cubrían la carrera.

La animación fué extraordinaria, hallándose los balcones adornados con colgaduras.

En Santo Domingo

Mañana domingo, se celebrará en la iglesia de Santo Domingo, la fiesta también del Corpus Christi, en virtud del privilegio concedido por los Romanos Pontifices a la Orden de Predicadores.

A las ocho de la mañana, misa solemne y comunión general para la V. O. T. de Santo Domingo y demás cofradías y asociaciones establecidas en esta Iglesia.

Predicará el R. P. Fr. José Cerro.

Su Divina Majestad estará expuesto todo el dia a intención de la Oración y Vela.

A las seis y media de la tarde y con asistencia de las autoridades eclesiásticas y civiles de la capital, solemnisima procesión del Santísimo, que recorrerá el itinerario siguiente: calle del general Sanchez Ortega, Bulevar, Pasaje Central de Correos, Conde Ofalia, al templo.

Formarán la procesión con el distintivo correspondiente (las señoras con vela) la V. O. T. de Santo Domingo, Adoración Nocturna y Cofradías y Asociaciones del Santísimo Rosario, Oración y Vela, San José, Santa Rita y Beata Imelda.

Se ruega encarecidamente a los vecinos de las calles que ha de recorrer la procesión, engalanen los balcones y arrojen flores al paso del Santísimo.

LA LOTERIA

Otro premio mayor en Almería

Repetimos lo que dijimos hace poco tiempo por el mismo motivo que hoy.

En Almería no tendremos suerte en las justas demandas que hacemos, ni nos beneficiarán las lluvias, ni obtendremos otros beneficios a los que tenemos derecho, como ocurre en las demás capitales españolas; pero en lo que se refiere a Lotería, en eso sí que tenemos una gracia especial.

Raro es el año que Almería no obtiene uno o dos premios mayores, ya en jugadas extraordinarias, Navidad o en alguna de las ordinarias. Algo bueno nos tenía que conceder la Diosa Fortuna, porque no va a ser todo malo.

Y ayer fué otro dia de los buenos para algunos.

En el sorteo de la Lotería Nacional celebrado ayer, correspondió el premio mayor de 120.000 pesetas al número 8 166, vendido en la Administración número 5, conocida por la del «Gato Negro», situada en el Bulevar, frente al Casino.

Academia del Redentor

Dirigida por

Don Julio Rull Calderón de la Barca

REYES CATÓLICOS, 14.—ALMERIA.

Clases especiales para Maestras y Maestros que deseen obtener sólida preparación para las próximas oposiciones a Escuelas Nacionales; y para los que aspiren a examinarse en el inmediato mes de Septiembre, de estudios del Bachillerato.

Las clases comenzarán el dia 1.º de Julio.

SE ADMITEN INTERNOS Y EXTERNOS.

MADERAS

LA CASA PASTOR

HA RECIBIDO UN CARGAMENTO

En la misma Administración se han vendido las aproximaciones del 8.166 y la centena de éste.

La mujer conocida por «La Machipola», de cuatro décimos que adquirió, vendió uno a los camareros del Café Español, Juan Tadeo y Miguel Castillo, que juegan dos pesetas cada uno.

Estos ofrecieron al encargado del establecimiento don Hermegildo Alcoba, si les tocaba el premio mayor, regalarle 250 pesetas cada uno. Después de recibir la grata noticia se ratificaron en su ofrecimiento.

Los demás décimos parecen que están repartidos entre gente modesta.

Estas son las noticias que podemos recojer sobre el premio.

Nuestra enhorabuena a los afortunados, y quiera Dios que se les repita la suerte, y que a nosotros no nos tenga en olvido.

YA ERA HORA

Traslado de los presos

Según noticias de origen particular, el próximo lunes a las cuatro de la mañana, se llevará a cabo el traslado de los reclusos a la nueva Prisión.

La bendición del edificio tendrá lugar hoy.

Nos apresuramos a dar a la publicidad esta noticia, que seguramente aplaudirá Almería entera, pues ya era hora que los que están recluidos en el antigénico caerán que hoy sirve de cárcel, fueran trasladados a local adecuado para purgar delitos.

Era de verdadera humanidad.

FÁBRICA DE HIELO

LA CASA PASTOR ha terminado la reparación de sus maquinas y ofrece al público hielo excelente y económico.

DESPACHO DEL HIELO Calle Juan Liria esquina Gonzalez Garbin.

SANTO POPULAR

FIESTAS A SAN ANTONIO

Ayer comenzaron en la barriada que construyó la Prensa (Molinos de Viento), las fiestas en honor de su Patrono San Antonio Abad.

Anoche se quemó un bonito castillo de fuegos artificiales, esta mañana se celebrará una función en la ermita y en la tarde de mañana domingo tendrá lugar la procesión.

En muchas casas se celebraron bailes populares y se colocaron altares con la imagen de San Antonio, siendo este velado.

BOTICA CENTRAL

DEL LICENCIADO

JOSE PÉREZ López

Productos químicos y farmacéuticos. Preparaciones galénicas. Específicos nacionales y extranjeros. Aguas minerales. Ortopedia. Algodones, gasas y vendas antisépticas.

Servicio esmerado y económico

REAL, NÚM. 15.— ALMERÍA

Noticias Telegráficas de la tarde

De nuestro corresponsal especial

De Marruecos

Madrid 12.

No hay novedad

El telegrama remitido por el Alto Comisario en Marruecos, dice que ayer no ocurrió novedad en ambas zonas del Protectorado.

No llevaban contrabando

Dicen de Larache, que los barcos alemanes «Leipzig» y «Fortland», cogidos recientemente, no llevaban contrabando, delinquiendo únicamente en no pedir autorización para navegar en aguas de Marruecos.

Llegada de un Sultán

Mañana es esperado en Fez procedente de Rabat, el Sultán Maley Josef.

Será recibido con gran solemnidad.

Painlevé en Fez

Telegrafían de Fez que llegó a aquella ciudad marroquí, el jefe del Gobierno de Francia Mr. Painlevé.

Trincheras y comunicaciones

telefónicas

La aviación ha descubier-

to que los rifeños han construido sólidas líneas de trincheras y comunicaciones telefónicas entre distintos puestos fortificados.

Lotería Nacional

El sorteo de hoy

En la jugada de la Lotería Nacional celebrada hoy, han correspondido los principales premios a los números siguientes:

Primer premio, con 120.000 pesetas, número

8.166

EN ALMERIA, Coruña Madrid y Pamplona.

Segundo premio, con 65.000 pesetas.

28.065

en Málaga.

Tercer premio, con 25.000 pesetas.

14.748

en Sevilla, Ronda y Barcelona.

Con 2.000 pesetas cada uno,

13.491

11.103

20.882

10.302

JERÓNIMO FARRÉ.—Herniólogo

HERNIAS (Quebraduras) Su tratamiento

Puede y debe de cirse la verdad

HABLAMOS PARA EL PÚBLICO DISCRETO Y AFIRMAMOS

1.º Que la operación de la hernia no ha resuelto el problema de su cura radical, puesto que la mayoría de las operadas se reproducen, y que aquellas pocas, poquissimas, curadas «efectivamente» por este medio, «no en apariencia», también hubiesen curado de otro modo. Todas las estadísticas de operaciones de esa clase, si se han hecho escrupulosamente, restando de tarde en tarde los resultados obtenidos, confirmarán esta conclusión: qué las recidivas son fatales.

2.º Que el único tratamiento eficaz para la hernia consiste en la aplicación y uso constante, no de un braguero ni de ningún vendaje, que es lo que desgraciadamente se recomienda con frecuencia de un «aparato perfecto», para la construcción del cual se necesitan conocimientos y aptitudes especiales.

3.º Que todos los herniados deben prevenirse contra ciertos titulados «doctores» y demás «celebridades» extranjeras en tanto no les ofrezcan otros certificados de suficiencia que la sugestión de sus propios anuncios.

4.º Que nosotros aseguramos la contención permanente e integral de todas las hernias libres, hayan sido o no operadas y sean cuales fuesen su volumen y antigüedad sin excluir las consideradas de incoercibles, y ofrecemos, además, a quien acuda a consultarnos (claro que con la reserva necesaria) la comprobación de numerosas curaciones obtenidas en nuestro método en personas ilustres, eminentes, de verdadero renombre nacional.

Esto significa que nosotros no comparamos con el sufrimiento humano, sino que respondemos siempre de nuestras obras y quedamos adscritos a sus resultados.

En todos los casos es necesaria la presentación del paciente.

Con pies de caucho y corsés ortopédicos para toda clase de desviaciones de la columna vertebral.

Consulta en ALMERIA, HOTEL SIMÓN, de 11 a 1 y de 3 a 6, fijamente el dia 22 del actual mes de JUNIO.

En MADRID, en su Gabinete Otopédico, calle de Juan de Mena, 23, 1º

3.683
18.942
24.420
18.153
9.928
3.136

Varias noticias

Madrid, 12

Despachando con Magaz

Esta mañana han estado despachando con el jefe accidental del Directorio, vicealmirante marqués de Magaz, los subsecretarios de los Departamentos de Estado, Fomento, Graaia y Justicia y Gobernación.

Visitas

Después de despachar con los subsecretarios, visitaron al marqués de Magaz, el general Soro, el capitán general de Madrid señor Zabalza, el Embajador de Francia en España y el Director general de Seguridad señor Bazán.

La firma de hoy
Se ha firmado hoy lo siguiente:

De la Presidencia.

Aumentando un vocal representante del Notariado, en la Junta Superior del Catastro.

De Marina:

Autorizando al Encargado del despacho, para adquirir por gestión directa, una Estación Radiotelegráfica con destino al cazatorpedero «Alsedo»; idem para que pueda efectuarse el concurso correspondiente para vender los restos del acorazado nafragado «España»; idem para adquirir también por gestión directa tubos para las calderas de los cañoneros «Laya», «Lilia» y «Bonifaz».

De Gobernación:

Concesión de la Gran Cruz de Beneficencia, con distintivo blanco, a la señorita Belén García Aldave.

PERPEN.

ALUMNA APROVECHADA.

JUSTO ELOGIO

Ha terminado los estudios del Bachillerato en el Instituto de esta capital, la bellísima señorita Genevieve Cazard, hija de nuestro buen amigo el señor Consul de Francia.

De las dotes intelectuales que adorran a la simpática francesita, de su encendido amor al estudio y de su entusiasta admiración por nuestro idioma, da idea cumplida el notable aprovechamiento con que ha cursado, en matrícula libre, todas las asignaturas que integran al plan del Bachillerato.

La más alta felicitación y alabanza merece la linda jovencita, y nosotros así se la rendimos doblemente obligados a su brillante labor y a su condición de extranjera, que quiso dar los primeros pasos empleando la hermosa lengua del inmortal Cervantes en los áridos caminos de la Ciencia.

Nuestra enhorabuena a Mr. Paul Cazard.

Alcohol "SOL"

Es el mejor para quemar. Preparación de Barnices y otros usos industriales

De 1000 a pesetas 1'50 el litro en su depósito principal, para Al-

EUGENIO DE BUSTOS

Droguería. Perfumería. Calle de Granada, 35, teléfono núm. 88.

En la Comisaría de Vigilancia**Detenciones**

En la Comisaría fueron presentadas por un guardia municipal, María Suárez Moreno y Antonia Cañete Marín, las cuales promovieron una cuestión en la plaza de Abastos, romiéndole la última a la María la blusa que llevaba puesta.

También fué detenido y después puesto en libertad, José Damián Rodríguez, por haberse insolentado con una pareja de Guardias municipales al llamarles estos la atención de que le pusiera bozal a su perro que conducía.

Por estar borrachos

Después de ser curado en la casa de escobero municipal, fué conducido a la Comisaría de Vigilancia el célebre mozo de carros José, alias Marquez (a) El Chirigota, el cual sufrió en la cabeza una herida que se causó al dar una caída, quedándose completamente embriado.

También fué curada en la casa de escobero de otra herida en la cabeza, María Quesada García, natural de Laujar, que se hallaba al mismo padeciendo alcoholismo.

Denuncias

Una pareja de Seguridad ha le-

nunciado al chofer José Garrido Giménez, por tener abandonado el automóvil que conducía, en la calle de Séneca, los faroles apagados, insolentarse con la autoridad y hallarse embriagado.

Carmen Fernández García, presentó denuncia contra Francisco Gil Salas y la mujer de éste María Vergel, por haber estos maltratado a aquella de palabra y obra.

UN SIMULACRO**Nueva York atacada por 200 aeroplanos**

Comunican de Nueva York que el próximo día 20, se efectuarán unas grandes maniobras aéreas, en las que se probará si la ciudad puede o no ser atacada y destruida por la vía aérea.

En ese simulacro tomarán parte 200 aeroplanos y los gigantescos dirigibles «Los Angeles» y «Salmondoah».

Estos últimos simularán el bombardeo de la capital, que estará protegida por las nubes de humo que saldrán del aeródromo de Micer Field.

Después de las luchas antes las fuerzas de aviación, se esforzarán en batir los records de duración, altura y velocidad de vuelo de aeroplanos.

Varios «paracaidistas» de fama se arrojan de los aeroplanos cuando estos lleven velocidades cercanas a los 200 kilómetros.

Dr. Eduardo Pérez Cano**DEL HOSPITAL PROVINCIAL**

Consulta especial de enfermedades venéreas y sifilíticas.

Analisis de sangre, espumas, orina y demás productos patológicos.

TRATAMIENTO ANTIRRÁBICO COMPLETO.

Consulta: Eduardo Pérez, 7

Consultorio Médico Quirúrgico DE LA DIVINA INFANTITA
Doctor: Manuel Hernández Rodríguez

LICENCIADO EN MEDICINA Y CIRUGÍA CON PREMIO EXTRAORDINARIO. Exayudante de la Clínica de Operación de la Facultad de Medicina de Madrid. Exalumno interno y pensionado de la Facultad de Granada. —PREMIO CAJAL EN 1923.— Especialista en partos y enfermedades de la matriz. Medicina y Cirugía general. Instalación de los rayos X, electroterapia DIATERIMA.

Horas de consulta de 3 a 5. — Calle de Granada, número 27.

Carbones

Cardiff 1.º Almirantazgo menudo y grueso
Anthracita inglesa COBBLES cribada

Carbón fragua inglés

Carbón Asturiano cribado y menudo

PRECIOS ECONÓMICOS

Hijo de ALFREDO RODRÍGUEZ

GIRONA, 5.

FARMACIA Y LABORATORIO

D E

JOSE DURBAN QUESADA

Puerta de Purchena. — ALMERIA

Apósitos esterilizados. — Análisis de la orina, sangre, espumas, líquido cefalo-raquídeo y demás productos patológicos.

Se facilitan envases esterilizados a los señores médicos.

De la Diputación**Comisión permanente**

A la cuatro y media de la tarde y bajo la presidencia del señor Bañez Blanes, celebró sesión extraordinaria la Comisión permanente.

Asistieron los vocales señores Romay, Nieto, Cabo Rodríguez, Lacal y Navarro Saavedra.

Aprobada el acta de la anterior se dió cuenta del siguiente

ORDEN DEL DÍA

Oficio del general gobernador sobre presupuestos.

Para resolver este asunto la comisión se reunió en sesión reservada.

Según referencia que nos fué facilitada, se acordó instruir expediente administrativo y pasar el tanto de culpa a los Tribunales.

Se aprobaron varios ingresos en el Manicomio y concedieron ayudas de lactancia.

Oficio del arrendatario del contingente provincial pidiendo se consigne en el presupuesto cantidad suficiente para premio de cobranza, por ser insuficiente la consignada.

Se acuerda que pase a informe de Intervención.

Seguidamente se levantó la sesión.

Tribunales**EN LA AUDIENCIA****Juicios celebrados**

En la Sección segunda, se celebraron ayer mañana los juicios señalados de causas seguidas en los juzgados de Cuevas y Canjáyar, por los delitos de lesiones y robo.

Los juicios quedaron vistos y conclusos para sentencia.

Sentencias

El tribunal de la Sección segunda, ha dictado las siguientes sentencias:

Absolviendo a Juan López García, del delito de hurto, en causa del juzgado de Purchena.

Condenando a Francisco María Silvestre Mateo García, por un delito de homicidio, a ocho años y un día de prisión mayor, accesorias y costas e indemnización de 5.000 pesetas a los herederos del interfecto Francisco González, y a 125 pesetas de multa por una falta de daño.

Señalamientos para hoy

Sección primera. — Vista de causa número 48 de 1922, procedente del juzgado de Sorbas, contra José Antonio Torrecillas, sobre disparo. — Abogado, don Francisco Rovira; procurador, don Fernando Grisolía.

Vista de causa número 40 de 1924, procedente del juzgado del distrito de la Audiencia, contra José Herrera Ortega, sobre estafa. — Abogados, don Manuel Fuentes y don Francisco Pérez Cordeiro; procuradores, don Fernando Grisolía y don Angel Vizcaino.

CALLOS

Si sufre usted de los pies es porque quiere. Compre hoy un tarro del patentado

UNGUENTO MÁGICO

y en tres días se verá libre de callos y durezas, juanetes y ojos de gallo. Pruebelo y quedará asombrado. Pídale en farmacias y droguerías 1'50. Por correo 2 pesetas. FARMACIA PUERTO, Plaza San Ildefonso, 14 MADRID.

BOLLERIA SUIZA

Juan García Cadenas PLAZA CANALEJAS (ANTES FLORES) CASA FUNDADA EN 1890

Preferida por la variedad y economía. El auténtico bollo de leche (llamado Suizo) y el bollo AMS-TERDAM.

Dr. José Esteban Navarro

Especialista en enfermedades de OIDO, NARIZ Y GARGANTA. CONDE DE OFALIA, 22, pral.

Manzanilla Romana selecta

en la Droguería EL TRIUNFO. Rafael González F. de Plaza. Plaza de Nicolás Salmerón, 3. Puerta de Purchena — Almería

Doctor J. Compañ

De la Sociedad Española de especialistas del pecho. Profesor alumno del Dispensario antituberculoso María Cristina de Madrid.

Enfermedades del aparato respiratorio y del corazón.

Moderna instalación de los RAYOS X.

Consulta: Bulevar del Principa 81

FERRER MUEBLES

INFORMACIÓN TELEGRÁFICA Y TELEFÓNICA

De nuestro servicio especial

Más noticias

Madrid, 12.
Reunión de la Junta de Damas.

En Palacio, presidida por La Reina doña Victoria, ha celebrado una reunión la Junta de Damas de la Liga contra el cáncer.

Asistieron, además de las damas, los doctores Pulido, Gómez, Jiménez y Aguilar, éste como secretario de la Junta.

Se dió cuenta del estado económico del Instituto del Príncipe de Asturias y de las recaudaciones obtenidas.

Acordóse continuar la propaganda para el fomento de la recaudación, dedicando todos los productos a la adquisición de una radio.

También se expuso la tendencia de dar carácter regional a la fundación del Instituto contra el cáncer.

La Reina Victoria anunció que el miércoles próximo, en unión de toda la Junta, visitará el Instituto.

El Rey a Toledo

Después de despachar hoy con el vocal del Directorio general Mayandia, marchó el Rey en automóvil a Toledo, con objeto de visitar la instalación sevillana allí establecida.

Le acompañan en el viaje, el marqués de Viana y el duque de Miranda.

El Soberano y sus acompañantes almorzarán en la hermosa finca de los marqueses de Amurrio.

Lo que dijo Magaz

Cuando llegó esta tarde a la Presidencia el marqués de Magaz, recibió a los periodistas que le esperábamos.

Nos dijo que nada nuevo ocurría en Marruecos, solo el sostenimiento de pequeños tiroteos y que seguimos abasteciendo las postas u.s., casti-

gando al mismo tiempo al enemigo.

Añadió que las fuerzas navales para este año se habían fijado en 14.000 marineros y en 3.447 soldados de Infantería de Marina.

Dimisión aceptada

El Director de la Compañía Arrendataria de Tabacos, señor Bastos, se ha despedido hoy del personal a sus órdenes por haberle sido admitida la dimisión que tenía pendiente del cargo.

El señor Bastos se ha negado rotundamente a hacer declaraciones para su publicación en la prensa.

Reunión del Consejo del Banco

Se ha reunido hoy el Consejo del Banco de España, aprobando la liquidación del último empréstito emitido.

El lunes próximo comenzará la devolución del sobrante.

Niño muerto por un autocamión

En el Paseo de las Acacias, un autocamión arrolló a una mujer que llevaba en brazos a su hijo llamado Santiago Saavedra, de cuatro años de edad.

El niño fue arrollado por las ruedas, quedando completamente aplastado. La madre fue presa de un sincopal.

El suceso causó gran sensación entre los que lo presenciaron, tratando de lynchar al chofer.

Este fue detenido en seguida.

Un comisionado francés.—Conferencia

Ha llegado hoy a Madrid el teniente de navío francés Mr. Vilar, el cual intervendrá en las deliberaciones de

la Comisión hispano francesa que ha de entender en lo de Marruecos.

A poco de llegar visitó al vocal del Directorio general Gomez Jordana, con quien celebró una extensa conferencia.

La reunión de la Comisión hispano francesa ha sido aplazada hasta el día 17.

Otra estafa

El Director de la Sociedad Vidriera, ha presentado una denuncia contra uno de sus altos empleados, a quien acusa de haber estafado 9.000 pesetas.

Príncipe alemán en Madrid

El príncipe Urach, ha estado la noche de ayer en Palacio cumplimentando a los Reyes.

Paseó esta tarde a pie por la población.

Dicho príncipe pertenece a una ilustre casa alemana.

Un aviador inglés

En el Aeródromo de Getafe, aterrizó esta mañana un avión inglés, conduciendo al subditio de aquella nación Allancobran.

Este fue detenido en el momento de llegar, por sospecharse que se dirigía a Marruecos.

Demostró que viajaba por gusto y que marchaba a recorrer parte de Andalucía, siendo puesto en libertad en seguida.

Los Coros Clavé

Han regresado hoy a Barcelona los Coros Clavé.

Se les ha hecho una despedida entusiasta, yendo muy agradecidos.

Reunión del Directorio

Presidido por el marqués de Magaz, se reunió esta tarde el Directorio.

La reunión duró poco más de tres horas.

El marqués de Magaz llegó con algún retraso, por haber tenido que asistir a una fiesta aristocrática.

Primeramente aprobó el Consejo dos indultos.

Después estudiaron la propuesta por el Tribunal de las

tando de la Conferencia franco española sobre Marruecos.

Se acordó que en el Congreso de Ciencias de Coimbra, representen a España el exministro señor Vizconde de Eza y Torres Quevedo y que la representación oficial la ostente el ministro español en Lisboa, señor Padilla.

Al final nos dijo el señor Vallespinosa, que en Marruecos se observa la agitación veraniega de costumbre y que en la madrugada se nos facilitaría un parte oficial.

Aeroplanos a Portugal

Del Aeródromo de Getafe han salido esta mañana 18 aeroplanos.

Se dirigen a Lisboa, con objeto de devolver la visita que el pasado año nos hicieron los aviadores portugueses.

Colizaciones de Bolsa

Deuda 4 % interior ..	70'40
Id. 5 % amortizable ..	94'15
Id. 4 % idem ..	94'15
Banco de España ..	575'00
Español de Crédito ..	000'00
Tabacalera ..	000'00
Londres a la vista ..	33'30
París a la vista ..	33'45
Dolar ..	6'85

PROVINCIAS

Madrid, 12.

Sobre el salvamento de los tripulantes de un globo belga

Telegrafian de Vigo, dando algunos detalles del salvamento de los tripulantes del globo belga «Príncipe Leopoldo» que cayó al mar el martes último, a las diez de la noche.

El vapor pesquero «Cordalona», encontró cerca de las costas de la madrugada al globo y a los tripulantes, siendo muy difícil el salvamento por el temporal que reinaba.

Los tripulantes del globo, que se llaman Ventura y Queixal, no cesaban de gritar pidiendo auxilio. Siguiamente siguieron tra-

El pesquero, con gran arrojo, destacó un bote, recogiendo a los dos tripulantes del globo, los cuales se hallaban estenuadísimos, pues llevaban cinco horas en la barquilla batidos furiosamente por el mar. Los marineros gallegos les facilitaron enseguida ropas y alimentos.

Después los pescadores pudieron también salvar el globo.

El aeronauta Quersin, cuando la guerra europea, estuvo 2.000 horas en el aire, derribando cuatro aparatos alemanes. El otro compañero Ventura lleva hechas 600 asunciones.

El cónsul de Bélgica en Vigo, ha recibido un telegrama del secretario «Aéreo Club de España», robándole que salude en nombre de dicha entidad, a los aeronáuticos belgas reelegidos por el vapor «Fernando Cardenal». Además el Club Español invita a los belgas para que visiten Madrid, rindiéndoles homenaje por haber salvado la vida de dichos aeronáuticos belgas.

Estos llegaron hoy a Vigo procedentes de Carrabedo, en donde fueron salvados, tributándoseles un cariñoso recibimiento.

Dique flotante inglés

Otro despacho de Vigo da cuenta de que entró en aquel puerto el contratoperdor inglés «Tomahawk», procedente de Dymeston, el cual iba convoyando un dique flotante de 300 toneladas, que remolcan seis vapores con dirección a Malta.

Acompañan a la expedición, un buque carbonero para surtir de combustible a los vapores remolcadores.

El dique flotante fué construido en Alemania, entregándolo a Inglaterra en concepto de reparaciones cuando la guerra europea.

Un vapor perdido

Dicen de Gijón, que se da por totalmente perdido el vapor «Chio», que encalló por causa de la niebla, en Punta Tarones.

Dicho buque está sobre un fondo de roca, siendo imposible acercarse a él.

Un remolcador gaditano que intentó auxiliarlo, tuvo que desistir de ello.

El «Chio» tiene una vía de agua de tres metros de largo y uno de ancho. Desplazaba 40 toneladas.

De Barcelona

Comunican de la capital de Cataluña lo siguiente:

Los marineros ingleses, realizaron esta mañana una excursión a Sarriá, a una finca del cónsul de su nación.

—Durante la procesión del Corpus celebrada ayer, fueron detenidas 31 personas por infringir el bando dictado por el Gobernador civil. Dos de los detenidos fueron encarcelados y los restantes multados, algunos en 1.000 pesetas.

—Se ha visto la causa seguida contra una dependiente de farmacia, que por equivocación al despachar una medicina, mató a una criatura. El fiscal le ha pedido tres años de prisión.

El viaje del Príncipe de Asturias.

Dicen de Valencia que el príncipe de Asturias hizo la ección que tenía prometida a Suecia, en donde se le rindió homenaje por haber salvado la vida de dichos aeronáuticos belgas.

El príncipe después de asistir a un banquete ofrecido por el Ayuntamiento, visitó el molino arrocero y la estación arrocera.

A las 6 y 30 regresó a Valencia, marchando al Grao para asistir a la inauguración de los Astilleros de Unión de Levante.

Los barcos que estaban todos empavésados, tocaron las sirenas al llegar el príncipe.

Este hizo la ceremonia de colocar la quilla al vapor que se denominará «Miguel Primo de Rivera», el cual desplazará 800 toneladas.

La animación que reinó fue extraordinaria.

El príncipe salió para Madrid, a las nueve de la noche.

De Málaga

Participan de Málaga, que las cuatro series del segundo premio de la jugada de la Lotería de hoy, las juega don Julio Herrera, ayudante de la sucursal del Banco Central en aquella capital.

Dos intoxicados

Dicen de Córdoba, que el maquinista y el fogonero del tren correo de Málaga, dormían en el Depósito de máquinas.

Los dos se intoxicaron por las emanaciones del carbón, siendo extraídos en estado grave.

Declaraciones de Ossorio

Participan de Sevilla, que el exministro señor Ossorio y Gallardo, ha hecho declaraciones haciendo resaltar la necesidad de realizar reformas agrarias.

PERPÉN

TEATRO

En Cervantes

Continua actuando en el coliseo de Cervantes, la compañía de vaientés Gari-Uset, que todas las noches cosecha muchos aplausos.

Para esta noche y mañana, hay organizado por dicha compañía, un variado programa.

Probablemente el lunes próximo debutará en este elegante coliseo, la rotable compañía de zarzuela del conocido actor don Andrés López.

El debut será con la representación de la ópera «Benamor».

En Hesperia

DEBUT DE SANZ

Anoche debutó en el Hesperia el famoso artista Sanz.

Apesar de su larga ausencia, el público lo recordaba con cariño y acudió deseoso de aplaudirle.

Los tiempos cambian y Sanz anda con el tiempo; nada de lo que vimos hace bastantes años se parece a lo que anoche representó el creador de esos muñecos que tanto imitan a los hombres. Sanz está en plenas facultades y con un repertorio nuevo y gracioso que el público no cesó de aplaudir en las dos horas que duró el espectáculo. Las decoraciones de corte elegante y mucha visualidad.

Bien venido sea el gran artista que seguramente hará desfilar mucho público en los días de su actuación.

GACETILLAS

Una prórroga

Ha sido prorrogada hasta el día 31 de Diciembre del año actual, la vigencia de las disposiciones del Real decreto de 17 de Diciembre de 1924, sobre alquiler de fincas urbanas.

Registro vacante

Se encuentra vacante el Registro de la Propiedad de Huércal Overa, de cuarta clase.

Abastecimientos de agua

Se ha publicado en la «Gaceta» del día 10 del actual, un Real decreto para que el Estado pueda contribuir a las obras destinadas al abastecimiento de agua a poblaciones, siempre que lo soliciten los Ayuntamientos o Juntas vecinales o parroquiales correspondientes, concediéndoles auxilios para su ejecución.

Detenciones

La Guardia civil ha detenido en la villa de Cádiz, a Carmelo

Sánchez Iribarren, por haber causado lesiones a Miguel Marín de Mata.

En Alhabia, detuvo al industrial don Domingo Fernández Marín, por escandalizar en la vía pública y desobedecer a los agentes municipales.

Y en Macael, detuvo a Pedro Antonio Guevara Miras, que estaba reclamado por el delito de rapto y declarado en rebeldía.

El oculista Dr. García Duarte

Según nuestras noticias, a principios de Julio establecerá su consulta especial de enfermedades de los ojos, este distinguido profesor, en el Hotel Simón.

Permanecerá solo en Almería hasta mediados de Agosto.

Sociedad convocada

La Sociedad Compañía Almeriense de Riegos, ha convocado a Junta general a sus accionistas para el día 27 del actual, en Madrid.

Se alquila

espacio piso principal, con cinco balcones, en la calle Real, 26, (cuatro calles).

Razón: Calle de Guzmán, 2.

Moneda de níquel

Se ha presentado por el Gobierno de Francia un proyecto de Ley autorizándole para una nueva acuñación de piezas de 25, 10 y 5 céntimos, en bronce de níquel.

Conducción de correos

Hasta el día 15 de Julio próximo, se admitirán en esta Administración principal de Correos, las proposiciones para optar a la subasta de la conducción de la correspondencia en automóvil desde aquellas oficinas a la estación del ferrocarril.

El tipo señalado es el de 4.996 pesetas por cada año.

Laboratorio Fotográfico «LUZ»

A disposición de los señores aficionados. Paseo del Príncipe, 83. Trabajos de revelado, positivado y ampliaciones.

Nuestra moderna instalación nos permite entregar los trabajos en el mismo día de encargarlos.

Películas en tollos y films packs, más barato que en todos los establecimientos.

De la cárcel

Ayer fué puesto en libertad después de cumplir arresto gubernativo, el gitano Francisco Gómez Gómez.

Mozos excluidos

La Junta de Clasificación y Revisión de esta provincia, ha acordado declarar excluidos totalmente del servicio militar, a los mozos Alberto del Barco García y Juan Maldonado Sánchez.

Por incumplimiento

La Administración de Rentas públicas ha comunicado a varios alcaldes de esta provincia con la multa que marca la Ley, por no haber remitido la certificación comprensiva de los individuos que se dediquen en sus respectivas localidades, al transporte de viajeros o mercancías.

GRAN BALNEARIO VICHY CATALAN

Caldas de Malavella (contigo estación ferrocarril)

TEMPORADA DE 1.^o DE MAYO A 30 DE OCTUBRE

Aguas termales, bicarbonatadas, alcalinas, líticas, cloruradas sódicas.

ENFERMEDADES DEL APARATO DIGESTIVO · HIGADO · ARTRITISMO EN SUS MULTIPLES MANIFESTACIONES · DIABETES · GLUCOSURIA · CONSOLIDACIÓN DE FRACTURAS.

Establecimiento de primer orden, rodado de frondosos parques. Habitaciones con agua corriente, grandes, cómodas y ventiladas. Comedores y café espaciosos; salones espléndidos y elegantes para fiestas y atracciones. Capilla muy hermosa. Alumbrado eléctrico. Campos para tennis y otros deportes. Garage. Centro de excursiones para la Costa Brava y estribaciones del Montseny. Autos de alquiler. Teléfono. Administración, Rambla de las Flores, 18, Barcelona.

PALUDISMO

Píldoras CRUZ NEGRA

De Hijos de B. Díez-Cansseco

LA BAÑEZA

LEON

Tratamiento específico el más eficaz y empleado por la Clase Médica desde hace veinte años.

Muestras y literatura gratis a los señores Médicos.

CALENTURAS

META

Precios de venta al público

COMBUSTIBLE META

Caja de 20 tabletas	Ptas. 1,40
Caja de 100 tabletas	5,50
Caja de 300 tabletas	13,00
Bloc	1,75
Rollo de 10 discos	3,00

APARATOS META

Pesetas

TAZA ENCAJABLE para calentar agua para la boca, barba, té, café, etc. 3,25

CALIENTA BIBERÓN META sin baño maría; sin peligro; higiénico; económico. Noches tranquilas para las madres. Precio con botella graduada. 12,00

CACEROLA META para pasar y cocer huevos al vapor, sirve para té, café, agua, etc. 12,00

CALIENTA TENACILLAS META sirve para calentar también té, café, agua, etc. 11,50

HORNILLO DE TURISMO para cazadores, excursionistas, automobilistas, etc. 8,35

INFIERNILLOS DE TRES PIES para el Bloc. 2,25

INFIERNILLO PLEGABLE, cuatro pies, utilísimo, con toda clase de recipientes. 3,25

HORNILLO CON CACEROLA PARA VIAJE, llama regular. Encajado, no ocupa lugar. 13,00

DE INTERES PARA USTED: No encontrando en su localidad productos META, mándenos el importe de lo que deseé; se lo enviaremos sin más gastos. Catálogo gratis.

META, Martínez Campos, 2, Madrid.

HIPERACIGI

ANTES

PERLAS ANTIGASTRÁLICAS

Medicación eficaz contra las afecções del estómago, sea de acedias o viñagres, vomitos después de sus comidas, inspeleencias, debilidad estomacal, burras di-enterias y engeneras para todas aquellas molestias que revelan malas digestiones sean o no dolorosas.

Miguel García Algarra

OCULISTA

Consulta de 10 a 12 y de 3 a 5

Paseo del Príncipe número 1

QUE ES LO QUE NECESITAN
DEBILITADOS, los FATIGADOS
que les dan dolor de los PULMONES y los BRONQUIOS?
UN ANTICEPTICO y un RECONSTITUYENTE
para males tales, nada como la

QUIMON PARAUERGE

en forma sotropida. Reina el antiséptico y el reconstituyente poderoso la Creosota y el Clorhidrofósforo de Gal.

remedio soberano contra los CATARROS, la

bronquitis crónicas, la GRIPPE, el MAQUITISMO

la ENFESSA. Aumenta el apetito y las fuerzas,

ayuda las expectoraciones y previene y

EL BEACULOSIS.

Compañía Trasatlántica de Barcelona

Antes A. López y Compañía.

VAPORES CORREOS ESPAÑOLES

Para Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma, Habana Santiago de Cuba, La Guayra, Puerto Cabello, Curacao, Sabanilla, Colón y por Canal de Panamá, Guayaquil, Calino, Mollendo, Arica, Iquique, Antofagasta y Valparaíso, saldrá de Málaga el 13 de Julio el vapor OSIRIS con escala en Cádiz.

Para Habana y Veracruz, saldrá del puerto de Málaga el dia 28 de Junio e vapor ANTONIO LOPEZ con escala en Cádiz.

Para Rio Janeiro, Montevideo y Buenos Aires, saldrá del puerto de ALMERIA el dia 5 de Julio el vapor REINA VICTORIA EUGENIA con escalas en Málaga, Cádiz y Santa Cruz de Tenerife.

Precio del pasaje en tercera clase: PESETAS 557'50

Viajes a Roma

El vapor MONTEVIDEO, saldrá de Barcelona e dia 25 de Junio para Civitavecchia.

Seguirán otras expediciones.

Estos vapores admiten carga y pasaje para los mencionados puntos Y EN LA AGENCIA DE ALMERIA SE FACILITA PASAJE PARA LOS MISMOS.

Para más informes dirigirse en Almería a la Agencia de la Compañía Trasatlántica calle del General Segura 9.



LA UNIÓN Y EL FÉNIX ESPAÑOL

COMPANIA DE SEGUROS REUNIDOS

Capital social 12.000.000 de pesetas efectivas, completamente desembolsado
AGENCIAS EN TODAS LAS PROVINCIAS DE ESPAÑA, FRANCIA, PORTUGAL Y MARROQUES

59 AÑOS DE EXISTENCIA

Seguros contra Incendios - Seguros sobre la vida - Seguros de valoros
Seguros contra accidentes
Seguros Marítimos - Seguro de Responsabilidad Civil

SUADIRECTOR EN ALMERIA
JOSE ROMERO BALMAS
PASEO DEL PRÍNCIPE 10